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Запали свічку пам’яті: Україна
вшановує жертв Голодомору
Переглядів: 188
23 листопада 2024

Кожного року у четверту суботу листопада в Україні та світі вшановують День пам’яті жертв
голодоморів. Цьогоріч цей день припадає на 23 листопада.

Цього року ми втретє вшановуватимемо жертв комуністичного геноциду в умовах повномасштабної
геноцидної війни Росії проти України. Трагічні події, які ми переживаємо, засвідчують: жива пам’ять
надзвичайно важлива; ті, хто чинить злочини проти людства, мають бути засуджені світовою
спільнотою, а жертви – гідно вшановані.

Історична довідка

У 1932–1933 роках комуністичний тоталітарний режим вчинив злочин геноциду проти Українського
народу. Сьогодні рашисти як спадкоємці того режиму знову коять злочини проти людяності та
геноцидні дії на українській землі.

Україна внаслідок Голодомору-геноциду 1932–1933 років, масових штучних голодів 1921–1923 та
1946–1947 років втратила мільйони людських життів. У 2006 році Законом України Голодомор
визнаний геноцидом Українського народу.

Метою злочину було знищення українського народу як національної групи. Комуністичний
тоталітарний режим через насильницьке вилучення продовольства, блокаду сіл і цілих районів,
заборону виїзду за межі охопленої голодом України, згортання сільської торгівлі, репресій проти
незгодних створив для українців умови, не сумісні із життям.

Сьогодні росіяни знову застосовують проти українців методи геноциду, щоб знищити нашу
ідентичність, культуру, мову. Тож сучасна російсько-українська війна спрямована не тільки на те,
щоб знищити незалежність Української держави, але й щоб винищити українців як самобутній
народ, як націю.
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Сталін у XX столітті та Путін у XXI вдалися до геноцидів, бо інші методи упокорення українського
народу не спрацювали. Сталін організував тотальну конфіскацію харчів, блокаду, посилив терор.
Путін застосовував повномасштабне вторгнення, яке проявилося звірствами, порушеннями
міжнародних законів та звичаїв ведення війни з боку російських військ. Складовими геноцидної
політики РФ проти України стали терор, масові вбивства, умисні напади на укриття, шляхи евакуації
та гуманітарні коридори, бомбардування житлових районів, сексуальне насильство, воєнні облоги,
депортації (насильницьке переміщення українців, зокрема дітей).

В умовах нинішньої російської агресії наша пам’ять про Голодомор 1932–1933 років є чинником
суспільної мобілізації українців і світової спільноти для протидії агресору.

Сьогодні демократичний світ висловлює підтримку Україні. Сили безпеки та оборони України
героїчно протистоять ворогові. І кожен із нас, пам’ятаючи про злочини комуністичного
тоталітарного режиму, всі сили повинен спрямувати на підтримку наших захисників.

Про сталінський геноцид українців дізнається дедалі більше людей в інших країнах світу. Знання
про Голодомор в Україні 1932–1933 років допомагає людям у всьому світі краще зрозуміти природу
сучасної російської злочинної війни та геноцидних практик, які її супроводжують. Пам’ять про
використання тодішнім кремлівським режимом у 1932–1933 роках голоду як інструменту здійснення
злочину геноциду проти українців повинна слугувати засторогою для недопущення виникнення
голоду будь-де на планеті, засторогою недопущення провокування і використання продовольчої
кризи нинішнім кремлівським агресором для досягнення своїх цілей.
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